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Profesjonalne rozwiązania do kontroli zakażeń





MEIKO TOPIC

OFEROWANE KORZYŚCI:

•	 Bezpieczeństwo higieniczne dzięki 
sterowaniu wartością A0 zgodnie z normą 
DIN EN ISO 15883

•	 Paroszczelny system mycia i dezynfekcji

•	 3 skuteczne cykle programów  
(krótki, normalny i intensywny)

•	 Idealna obsługa dzięki koncepcji One Touch

•	 Redukcja kosztów dzięki niskiemu zużyciu 
środków eksploatacyjnych

•	 Wszechstronność dzięki wielofunkcyjnym 
systemom uchwytów na naczynia

•	 Pakiet kompleksowej obsługi MEIKO Clean 
Solution Circle, obejmujący środki chemiczne, 
serwis, szkolenia w MEIKO Academy 
i planowanie

Mycie i dezynfekcja naczyń sanitarnych – 
z myjniami-dezynfektorami MEIKO to kwestia 
naciśnięcia jednego przycisku. Gwarantują one 
skuteczne ograniczanie liczby bakterii i wirusów 
zgodnie z normą DIN EN ISO 15883. Dotyczy to 
również przetrwalników Clostridioides difficile!

Zapewnia to nie tylko bezpieczeństwo higieniczne, 
lecz również odciążenie personelu. 

Do tego dochodzą też korzyści ekonomiczne! 
Potwierdza to również Jörg Menzel, dyrektor 
zarządzający domu opieki dla niewidomych 
Blindenwohnstätten Berlin: „W domach opieki 
potrzebujemy technologii, która redukuje nakłady 
pracy i zapewnia bardziej ekonomiczne procesy”.

W celu umożliwienia optymalnego dostosowania 
do warunków przestrzennych myjnie-dezynfektory 
TOPIC oferowane są jako modele wolnostojące 
i nastawne, a także jako urządzenia do montażu 
ściennego, bez kontaktu z podłogą. Są one również 
dostępne w ramach kompletnych zestawów do 
mycia i dezynfekcji, zawierających wszystkie 
niezbędne i praktyczne elementy wyposażenia. 

Osobne urządzenia TOPIC są specjalnie 
zaprojektowane w taki sposób, aby umożliwić 
szybkie i łatwe zastąpienie przestarzałej technologii. 
Zapewniają one doskonałe dopasowanie i łatwe 
podłączanie w miejscu starego urządzenia – 
niezależnie od jego marki. 

WIĘCEJ CZASU DLA PODOPIECZNYCH



DALSZE WYJĄTKOWE CECHY:

MEIKO TOPIC – technologia

1. Całkowita paroszczelność  
systemu 
 
 
Korzyści
•	 Brak ryzyka wydostawania się  

drobnoustrojów
•	 Wysoki poziom bezpieczeństwa pracy 

i bezpieczeństwa higienicznego
•	 Optymalna ochrona przed wilgocią

2. Kontrola wartości A0 przez nad-
zorujące się wzajemnie czujniki 
temperatury  

Korzyści
•	 Wysokie bezpieczeństwo higieniczne  

(zgodnie z EN ISO 15883-1 i -3*)
•	 Monitorowanie skuteczności dezynfek-

cji oraz procesu opróżniania i mycia

NAJLEPSZA TECHNOLOGIA

Wytrzymała technologia ze stali nierdzewnej – to podstawa długiej żywotności i bezpie-
czeństwo inwestycji. 

Najwyższa jakość: Głęboko tłoczona komora mycia nie posiada narożników i ostrych 
krawędzi, przez co jest łatwa do czyszczenia. Optymalnie rozmieszczony system wyso-
kowydajnych dysz zapewnia skuteczne mycie kaczek i basenów sanitarnych, nocników 
itd.

Technologia One Touch umożliwia łatwe sterowanie programem. Wszystko – od urucho-
mienia programu po analizę – odbywa się za pomocą foliowego panelu sterującego. 

* Wersje norm: EN ISO 15883-1:2014-07 / EN ISO 15883-3:2009-06



3. Dezynfekcja systemowa  
wszystkich przewodów prowadzą-
cych wodę po każdym cyklu/wsadzie
 
Korzyści
•	 Brak ryzyka skażenia wtórnego  

systemu
•	 Równomierne rozprowadzanie pary 

i skuteczna dezynfekcja wszystkich 
elementów, przez które przepływa 
woda

4. Jednoznaczne kodowanie  
detergentu (opcja) oraz nabłyszcza-
cza i zmiękczacza wody
 
Korzyści
•	 Bezpieczeństwo procesu
•	 Bezpieczeństwo użytkownika
•	 Ułatwienie pracy personelu

5. Monitorowanie dozowania  
zmiękczacza wody z nabłyszczaczem 
oraz detergentu

Korzyści
•	 Wysokie bezpieczeństwo  

eksploatacyjne 
•	 Optymalne wykorzystanie środków 

eksploatacyjnych
•	 Zapobieganie osadzaniu się kamienia
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MEIKO TOPIC – opcje rozszerzeń

AUTOMATYCZNIE OTWIERANE I ZAMYKANE 
DRZWI Z CZUJNIKIEM DŁONI I/LUB PRZE-
ŁĄCZNIKIEM NOŻNYM (opcja) 

•	 Minimalizacja ryzyka wydostawania się drobno-
ustrojów

•	 Ułatwienie obsługi przez personel 

REGULACJA WARTOŚCI A0:

•	 Do elastycznego wyboru wartości A0

•	 Dostępne wartości: A0 60, A0 600, A0 3000 
(3000 tylko w połączeniu ze schładzaniem i su-
szeniem)

•	 Zależnie od rekomendacji szpitalnych specjali-
stów do spraw higieny oraz bieżących potrzeb

SCHŁADZANIE Z FUNKCJĄ SUSZENIA (opcja) 

•	 Do chłodzenia i suszenia naczyń sanitarnych 
przefiltrowanym powietrzem

•	 Oszczędność wody do 8 litrów na cykl progra-
mu (w porównaniu ze schładzaniem wodą)

WYBÓR WŁAŚCIWEJ WARTOŚCI A0 W TRZECH KROKACH

Krok 1:  
Wybieramy program mycia odpowiedni 
do umieszczonych naczyń sanitarnych 
oraz ich stopnia zanieczyszczenia –  
poprzez przytrzymanie przycisku. 

Krok 2:  
Na wyświetlaczu pokazują się dostępne 
wartości A0: A0 60 / A0 600 / A0 3000. 
Po osiągnięciu żądanej wartości zwalnia-
my przycisk.

Krok 3:  
Po zwolnieniu przycisku program auto-
matycznie uruchamia się.



Wszystko od jednego dostawcy: 
Koncepcja MEIKO Clean Solution Circle uwzględnia 
wszystkie istotne parametry procesu mycia oraz 
ich wzajemne powiązania i zależności. W centrum 
znajduje się wydajność czyszczenia, którą 
symbolizuje „koło Sinnera” (czas, temperatura, 
czynniki mechaniczne i środki chemiczne). Całości 
dopełniają: odpowiednie doradztwo oraz prawidłowe 
użytkowanie, a także indywidualne usługi, właściwy 
przebieg procesów oraz szkolenia organizowane przez 
MEIKO Academy. To wszystko pozwala zapewnić 
higienę oraz ekologiczną i ekonomiczną pracę.

MEIKO TOPIC – pakiet kompleksowej obsługi

CLEAN SOLUTION CIRCLE 

Nasze kompleksowe wsparcie obejmuje wszystkie 
aspekty – od planowania poprzez instalację i kon-
serwację maszyn aż po instruktaż personelu oraz 
środki chemiczne – zawsze gwarantując najwyższy 
poziom higieny.

ŚRODKI CHEMICZNE MEIKO

Uzyskanie doskonałych rezultatów mycia wymaga 
odpowiedniego dobrania do siebie technologii, de-
tergentu (opcja) oraz nabłyszczacza. W przypadku 
dopuszczonych przez MEIKO produktów DOYEN 
jest to zawsze zagwarantowane.

Zalety środków chemicznych DOYEN:

•	 Dopuszczone do zastosowania w  
urządzeniach TOPIC

•	 Optymalne i możliwie oszczędne dozowanie

•	 Sprawdzone delikatne działanie dla  
przedmiotów mytych
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MEIKO TOPIC – pakiet kompleksowej obsługi

PLANOWANIE MEIKO

Od osobnych urządzeń po zestawy do mycia 
i dezynfekcji – oferujemy usługi planowania kom-
pletnych brudowników zgodnie z wymaganiami 
naszych klientów. W ten sposób powstają zoptyma-
lizowane, bezpieczne pod względem higienicznym 
miejsca pracy, które w równym zakresie spełniają 
życzenia klientów, jak i wymogi ustawowe. 

Co nas wyróżnia:

•	 Rozwiązania idealnie dostosowane do potrzeb – 
od remontów poprzez modernizacje aż po nowe 
projekty

•	 Bezpośrednie połączenia elementów

•	 Zamknięte powierzchnie łączące ze sobą po-
szczególne elementy

•	 Wszystkie elementy ze stali nierdzewnej



SERWIS MEIKO

Nasz serwis reaguje szybko, dojeżdża z blisko 
położonych lokalizacji i zawsze ma ze sobą dużą 
liczbę części zamiennych. Zalety serwisu MEIKO:  

infolinia serwisowa dostępna przez całą dobę, 
365 dni w roku, autoryzowani (przez MEIKO 
Academy) specjaliści serwisowi.

MEIKO ACADEMY

Czy wiedzieli Państwo, że oferujemy również 
wewnętrzne szkolenie techników? MEIKO 
Academy zapewnia bezpośredni dostęp do 
ogromu wiedzy, zgromadzonej w ciągu wielu 
dziesięcioleci naszej działalności. W ramach 
szkoleń online i stacjonarnych przekazujemy 
wiedzę o najnowszych technologiach. Ich 
uzupełnienie stanowią istotne informacje na temat 
mikrobiologii, zapobiegania zakażeniom oraz 
aspektów prawnych.

Tutaj można zapoznać się z naszą ofertą szkoleń: 
www.meiko-academy.com



MEIKO TOPIC – przegląd modeli

MEIKO TOPIC 10 – model naścienny (ze zlewem użytkowym lub bez) 
Do montażu ściennego z prześwitem nad podłogą – umożliwiający łatwe czyszczenie podłogi

MEIKO TOPIC 10 A
Wymiary (mm): szer. 1000, gł. 450 lub 588, wys. (urządzenia) 1630 
Osłona przeciwbryzgowa (opcja)

MEIKO TOPIC 10
Wymiary (mm): szer. 500, gł. 450 lub 588, wys. (urządzenia) 
1630

Osobne urządzenia 



MEIKO TOPIC – przegląd modeli

MEIKO TOPIC 20 – model wolnostojący (ze zlewem użytkowym lub bez) 
Do montażu podłogowego z cokołem, do szybkiej instalacji

MEIKO TOPIC 20
Wymiary (mm): szer. 500, gł. 450 lub 588, wys. 1730

MEIKO TOPIC 20 A
Wymiary (mm): szer. 1000, gł. 450 lub 588, wys. 1730 
Osłona przeciwbryzgowa (opcja)



MEIKO TOPIC – przegląd modeli

MEIKO TOPIC 40
Wymiary (mm): 	 szer. 900, gł. 600, wys. 900

MEIKO TOPIC 40 B
Wymiary (mm): 	 szer. 900, gł. 600, wys. 1000 
Umywalka: 	 szer. 340, gł. 370, wys. 150
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Zestawy do mycia i dezynfekcji 

Zestawy do mycia i dezynfekcji MEIKO z modelami wolnostojącymi lub nastawnymi dostęp-
ne są w różnych wersjach – pozwalających na dostosowanie ich do rozmaitych warunków 
przestrzennych i wymagań. Zapewniają one funkcjonalną organizację i ułatwienie codzien-
nej pracy. 

MEIKO TOPIC 40 – model nastawny (z umywalką lub bez)  
Do montażu podłogowego z cokołem, umożliwiający uzyskanie dodatkowej powierzchni roboczej i odstawczej

•	 Dostarczany standardowo z zamykaną szafką do przechowywania pojemników ze środkami chemicznymi

•	 Za dodatkową opłatą można zamówić ranty blatów stołu

Osobne urządzenia 

SAN 14 B / MEIKO TOPIC 
Model wolnostojący lub nastawny ze zlewem użytkowym 
i umywalką

Wymiary (mm): 	 szer. 1400, gł. 600, wys. 1000 
Zlew użytkowy: 	 wys. 700 
Komora zlewu użytkowego: 	Ø 362
Umywalka: 	 szer. 340, gł. 370, wys. 150



SAN 19 B – model wolnostojący lub nastaw-
ny ze zlewem użytkowym, umywalką i szafką 
(500 mm)

Wymiary (mm): 	 szer. 1900, gł. 600, wys. 900 
Zlew użytkowy: 	 wys. 700 
Komora zlewu użytkowego: 	 Ø 362
Umywalka: 	 szer. 340, gł. 370, wys. 150
Szafka: 	 szer. 500

SAN 24 W  – model wolnostojący lub nastawny 
ze zlewem użytkowym, zlewem i szafką 
(1000 mm)

Wymiary (mm): 	 szer. 2400, gł. 600, wys. 900 
Zlew użytkowy: 	 wys. 700 
Komora zlewu użytkowego: 	 Ø 362
Zlew: 	 szer. 500, gł. 400, wys. 300
Szafka: 	 szer. 1000

SAN 20 BW  – model wolnostojący lub nastawny 
ze zlewem użytkowym, zlewem, umywalką i szafką 
(600 mm)

Wymiary (mm): 	 szer. 2000, gł. 600, wys. 1000 
Zlew użytkowy: 	 wys. 700 
Komora zlewu użytkowego: 	 Ø 362
Umywalka: 	 szer. 340, gł. 370, wys. 150
Zlew: 	 szer. 500, gł. 400, wys. 300
Szafka: 	 szer. 600

SAN 29 BW  – model wolnostojący lub nastawny 
ze zlewem użytkowym, zlewem, umywalką i szafką 
(1500 mm)

Wymiary (mm): 	 szer. 2900, gł. 600, wys. 900 
Zlew użytkowy: 	 wys. 700 
Komora zlewu użytkowego: 	 Ø 362
Umywalka: 	 szer. 340, gł. 370, wys. 150
Zlew: 	 szer. 500, gł. 400, wys. 300
Szafka: 	 szer. 1500



Półki ścienne*
•	 O regulowanej wysokości
•	 Dostępne we wszystkich szerokościach 

(głębokość 350 mm)

Otwarte szafki montowane na ścianę
•	 Szafki do otwartego przechowywania, 

każda z 1 półką środkową
•	 W szerokościach 500/1000/1200 mm

Zestaw zmywalniczy*
•	 Szafki dolne, także z szufladami, do 

zestawów do mycia i dezynfekcji
•	 Możliwość zaplanowania różnych szero-

kości i wysokości

Zamknięte szafki montowane na ścianę**
•	 Szafki z drzwiami na zawiasach, każda 

z 1 półką środkową 
•	 W szerokościach 500/600/800/1000/ 

1200/1500 mm
•	 Opcje: listwa oświetleniowa i lampa

Zlew użytkowy*
•	 Model standardowy dostępny z opcjo-

nalnym spłukiwaniem zlewu użytkowego
•	 Obsługiwany niezależnie od myjni-de-

zynfektora

Regały susząco-odstawcze*
•	 Do zdezynfekowanych kaczek i basenów 

sanitarnych oraz pojemników, z regałem 
odstawczym i tacą ociekową

•	 W szerokościach od 500 do 1400 mm

*	 Na zdjęciach widoczne jest wyposażenie dodatkowe
**	 Opcja: listwa oświetleniowa i lampa

MEIKO TOPIC – akcesoria

Jako uzupełnienie technologii mycia i dezynfekcji MEIKO oferujemy 
kompleksową gamę osprzętu i wyposażenia. Umożliwia ono bezpiecz-
ną i ergonomiczną pracę oraz higieniczne przechowywanie naczyń 
sanitarnych. Chętnie opracowujemy także indywidualne rozwiązania 
dla naszych Klientów!



TOPIC
400 V 230 V

Całkowita moc przyłączeniowa� kW 4,6 2,8
Przyłącze dopływowe wody zimnej� G ¾“

G ¾“
1-5
18

DN 100
48,2

Przyłącze dopływowe wody gorącej 45-60°C�
Ciśnienie w instalacji� bar
Przepływ� l/min
Odpływ�
Poziom hałasu� dB(A)

MEIKO TOPIC jako mały zestaw do mycia 
i dezynfekcji

MEIKO TOPIC jako model szafkowy
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MEIKO TOPIC jako model wolnostojący

MEIKO TOPIC – dane techniczne



760.125.02.07.25/PL/ Zmiany w ramach doskonalenia produktu zastrzeżone

Producent:
MEIKO Maschinenbau GmbH & Co. KG  ·  Englerstr. 3 · 77652 Offenburg, Niemcy 
Tel. +49 781 203-0 · info@meiko-global.com · www.meiko.com

MEIKO Clean Solutions Polska Sp. z o.o.
Al. Jerozolimskie 200 · 02-486 Warszawa, Polska 
Tel. kom.: +48 731 889 961 · info@meiko.com.pl · www.meiko.com


